
18ª Legislatura                  3ª Sessão Legislativa

ATA DA 115  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 31 DE OUTUBRO DE 2023  

Presidência:  Antonio Carlos Albino,  Rogério Ricardo da Silva e Madson Henrique do
Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Paulo Sergio Martins.

ABERTURA – Às 09h10 (nove horas dez minutos) do dia 31 de outubro de 2023 iniciou-
se  a  115ª Sessão Ordinária  da  18.ª  Legislatura  da  Câmara Municipal  de  Jundiaí,  no
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do
Nascimento Medeiros,  solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Antonio Carlos Albino, Daniel Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio
Kachan Júnior,  Márcio  Pentecostes de  Sousa  e  Rogério  Ricardo  da  Silva.  Ausentes:
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto
Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Com  oito  Vereadores  presentes,  a
Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO
EXPEDIENTE a) MATÉRIA  APRESENTADA:  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.198/2023  -
ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  Institui  o  “Programa  CRIANÇA  NÃO  É  MÃE”,  de
atendimento  psicossocial  para  crianças  grávidas  vítimas  de  estupro  presumido;
PROJETO  DE  LEI  N.º  14.199/2023  -  COLEGIADO  DE  VEREADORES  -  Denomina
“Praça ANTONIO FRANCISCO CHAGAS” as áreas unas situadas entre a Av. União dos
Ferroviários e a Rua Primeiro de Maio; e revoga a Lei 3.988/1992, correlata; PROJETO
DE LEI N.º 14.200/2023 - CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES - Institui medidas para
a  segurança  e  privacidade  das  informações  relativas  a  prontuários  de  pacientes;
PROJETO  DE  LEI  N.º  14.201/2023  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Altera  a  Lei
4.718/1996,  que  regula  o  controle  de  atividades  geradoras  de  poluição  sonora,  para
vedar concessão de alvará de licença para casas de diversão noturna que não atendam
às  exigências  legais  de  tratamento  acústico  do  ambiente;  PROJETO  DE  LEI  N.º
14.202/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Altera o Código Tributário  Municipal para
isentar do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana-IPTU o proprietário
que adotar animal abandonado; PROJETO DE LEI N.º 14.203/2023 - FAOUAZ TAHA -
Institui  a  Política de Prevenção e  Combate às Amputações em Pacientes Diabéticos;
MOÇÃO N.º 590/2023 - MÁRCIO PENTECOSTES DE SOUSA - APELO as operadoras
de Telefonia Móvel, para que invistam na ampliação de sinal, cobertura e demais serviços
nos  Bairros  do  Município  de  Jundiaí;  MOÇÃO  N.º  591/2023  -  ROBERTO  CONDE
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(Ata da 115.ª Sessão Ordinária – 31/10/2023 – fl. 2)

ANDRADE -  APOIO à  Proposta  de  Emenda à  Constituição  n.º  5/2023,  do  Deputado
Marcelo  Crivella  (REPUBLIC-RJ)  e  outros,  que  acrescenta  §  4º-A  ao  art.  150  da
Constituição Federal,  para dispor sobre a imunidade tributária  de que tratam as suas
alíneas  “b”  e  “c”  do  inciso  VI;  MOÇÃO  N.º  592/2023  -  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei n.º 3.172/20, do Deputado Marcel
Hattem (Novo-RS) e outros, que dispõe sobre a transparência nos anúncios publicitários
da  Administração  Direta,  Empresas  Públicas,  Estatais,  Autarquias,  Fundações,  Poder
Legislativo, Poder Judiciário, Ministério Público, Defensoria Pública e Tribunal de Contas;
MOÇÃO N.º 593/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - APELO ao Governador do Estado
de São Paulo para que reorganize o atendimento nos casos de acidentes de trânsito,
evitando  a  sobrecarga  sobre  a  Polícia  Militar;  MOÇÃO  N.º  594/2023  -  EDICARLOS
VIEIRA - APOIO à Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 27/2023, de autoria do
Deputado Toninho Wandscheer e demais coordenadores de bancadas dos Estados do
Sul  e  do  Sudeste,  que  altera  o  art.  159  da  Constituição  Federal  para  disciplinar  a
distribuição de recursos pela União ao Fundo de Participação dos Municípios, criar os
Fundos  Constitucionais  de  financiamento  das  Regiões  Sul  e  Sudeste,  e  dá  outras
providências; MOÇÃO N.º 595/2023 - CÍCERO CAMARGO DA SILVA, QUÉZIA DOANE
DE  LUCCA -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.º  4.973/2023,  do  Deputado  Fausto  Pinato
(PP/SP), que dispõe sobre o Programa Servidor Amigo do Autista - PSAA, que trata de
capacitação técnica de todos os servidores federais, estaduais, distritais e municipais no
atendimento  às  pessoas  com  o  Transtorno  do  Espectro  Autista  -  TEA;  PARECER
CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI  N.º
14.193/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Prevê a inserção de informação sobre o tipo
sanguíneo  nos  crachás  dos  servidores  públicos  municipais  ou  equiparados.  b)
REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. ao Plenário: 289, de Roberto Conde Andrade;
e 290, de Márcio Pentecostes de Sousa.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 13.699 a
13.701, de Cristiano Vecchi Castro Lopes; 13.702 a 13.711, de Romildo Antonio da Silva;
13.712  a  13.721,  de  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos;  13.722  a  13.731,  de
Enivaldo Ramos de Freitas; 13.732 a 13.739, de Daniel Lemos Dias Pereira; 13.740 a
13.745, de Roberto Conde Andrade; 13.756 a 13.765, de José Antônio Kachan Júnior;
13.766 a  13.755,  de  Quézia  Doane  de  Lucca;  13.776  a  13.785,  de  Edicarlos  Vieira;
13.786 a 13.795,  de Douglas do Nascimento Medeiros;  13.796 a 13.805,  de Marcelo
Roberto Gastaldo; 13.806 a 13.813, de Márcio Pentecostes de Sousa; 13.814, de Antonio
Carlos  Albino;  13.815  a  13.824,  de  Adriano  Santana  dos  Santos.  d) o  Presidente
informou que: 1. as listas de requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e 2. o
resumo da correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, e a lista de
indicações se encontravam disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Falaram os
seguintes  cidadãos:  Sr.  Irineu  Romanato  Filho,  sobre  "A  morosidade  no  sistema  de
tratamento com o munícipe - serviço público e trânsito"; e o Sr. Jailson Jorge Marinho,
sobre " Aniversário da reforma protestante". ORDEM DO DIA Procedida a verificação de
quorum,  constatou-se  a  presença  em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis: Adriano
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva. Ato contínuo,
a Presidência  suspendeu os trabalhos para homenagear,  por iniciativa do Colegiado de
Vereadores, a  Associação  dos  Servidores  da  Justiça  de  Jundiaí,  pelos  50  anos  de
fundação. Reabertos os trabalhos, passou-se ao anúncio da ATA – Regimentalmente, foi
considerada  aprovada,  sem  impugnação,  a  Ata  referente  à  114.ª  Sessão  Ordinária,
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(Ata da 115.ª Sessão Ordinária – 31/10/2023 – fl. 3)

realizada em 24 de outubro de 2023. REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO
DO  PLENÁRIO –   N.º  289/2023  -  Roberto  Conde  Andrade  -  INFORMAÇÕES  do
Executivo sobre a criação de Centro de Atendimento ao Autismo; e N.º 290/2023 - Márcio
Pentecostes de Sousa - INFORMAÇÕES do Executivo sobre ações da Guarda Municipal
para segurança pública na região da Rua Dr. Antenor Soares Gandra (Bairro Ponte São
João).  Não  houve  debates.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio
Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio
Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os Edis:  Enivaldo  Ramos de
Freitas,  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis  os  requerimentos  de
informações foram APROVADOS. Em questão de ordem, o Vereador Enivaldo Ramos de
Freitas requereu preferência para a apreciação dos Projetos de Lei de Denominação de
números 14.195/2023 e 14.189/2023. O Presidente submeteu o requerimento verbal à
deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva
e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio
Martins e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com quinze votos favoráveis o requerimento verbal de preferência foi APROVADO e, por
conseguinte,  passou-se  ao  ITEM 01. PROJETOS  DE  LEI  DE  DENOMINAÇÃO:  a)
PROJETO DE LEI N.º 14.195/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Denomina “Rua
LURDES DE FÁTIMA DA COSTA CRUZ” a Rua 03 do loteamento Portal da Vitória (Bairro
Jundiaí-Mirim);  e  b)  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.189/2023  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -
Denomina  "Avenida  GERALDO  SIMONETTE"  o  trecho  viário  de  interligação  entre  a
Rodovia  Tancredo  de  Almeida  Neves e  a  Avenida  14  de  Dezembro.  Debateu  o  Edil
Enivaldo  Ramos  de  Freitas.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz Taha,  José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes
os Edis: Leandro Palmarini e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não
vota). Portanto, com dezesseis votos favoráveis os projetos de lei foram APROVADOS
em PREFERÊNCIA.  Falou  em justificativa  de  voto  o  Vereador  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos.  ITEM 02. VETO  N.º  17/2023  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO
TOTAL ao PROJETO DE LEI Nº. 14.143, do Vereador Marcelo Gastaldo, que altera a Lei
1.919/1972, que regula a denominação de vias, próprios e logradouros públicos, para
prever  “QR  Code”  com  informações  dos  homenageados  nas  placas  toponímicas  de
praças.  Debateu  o  Edil Marcelo  Roberto  Gastaldo.  Votaram  contrariamente os  Edis:
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Faouaz  Taha  e  Paulo  Sergio
Martins.  Portanto,  com dezesseis  votos  contrários o  Veto  foi  REJEITADO.  ITEM 03.
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(Ata da 115.ª Sessão Ordinária – 31/10/2023 – fl. 4)

PROJETO DE LEI N.º 13.989/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui a Campanha
Permanente  de  Prevenção  e  Combate  à  Intoxicação.  Debateu  o  Edil Antonio  Carlos
Albino. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  Quézia  Doane de Lucca e
Roberto  Conde  Andrade;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Paulo  Sergio
Martins  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse
momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com quinze votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.175/2023 -
ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o
DIA DA CONSCIENTIZAÇÃO DA NEUROMIELITE ÓPTICA (27 de março). Debateu o
Edil Roberto  Conde Andrade.  Votaram favoravelmente  os Edis:  Adriano Santana dos
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cícero Camargo da Silva e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não
vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com
dezesseis votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 05. PROJETO DE LEI
N.º  14.179/2023  -  MARCELO  ROBERTO  GASTALDO  -  Cria  a  Campanha  de
Conscientização e Informação Contra a Disseminação de Notícias Falsas. Em questão de
ordem o Vereador Marcelo Roberto Gastaldo, requereu o adiamento deste projeto de lei
para  a  sessão  ordinária  de  21  de  novembro  de  2023;  o  Presidente  submeteu  o
requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas
do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo
Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva,
Edicarlos Vieira,  Paulo  Sergio  Martins e  Roberto  Conde Andrade (regimentalmente,  a
presidência não vota). Portanto, com quatorze votos favoráveis, o requerimento verbal foi
APROVADO e, por conseguinte, a apreciação do projeto de lei foi ADIADA.  ITEM 06.
MOÇÃO N.º 585/2023 - DANIEL LEMOS DIAS PEREIRA - APOIO ao PL n.º 5007/2023,
do deputado Evair Vieira de Melo (PP-ES), que dispõe sobre a concessão de vagas para
estudantes-atletas, com base no desempenho esportivo, em Universidades, Institutos de
Educação Superior,  Faculdades,  e  demais instituições federais de educação superior,
vinculadas ao Ministério da Educação. Debateram os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira e
Adriano  Santana  dos Santos.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
Paulo  Sergio  Martins e  Roberto  Conde Andrade (regimentalmente,  a  presidência  não
vota). Portanto, com doze votos favoráveis a moção foi APROVADA. ITEM 07. MOÇÃO
N.º 586/2023 - JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR - REPÚDIO ao Governo Federal pela
redução de R$ 15,2 bilhões no orçamento da Saúde. Debateram os Edis: José Antônio
Kachan Júnior,  Romildo Antonio da Silva e Madson Henrique do Nascimento Santos.
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Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade;  votou
contrariamente o  Edil Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da
Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,
Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota). Portanto, com onze votos favoráveis e um contrário a moção foi APROVADA. Falou
em justificativa  de voto  o  Vereador Romildo  Antonio  da  Silva.  ITEM 08. MOÇÃO N.º
587/2023 - EDICARLOS VIEIRA - APOIO ao Projeto de Lei Complementar n.º 142/2023
do Deputado Nicoletti (União-RR), que Regulamenta o § 10 do art. 198 da Constituição
Federal,  que  dispõe  sobre  a  concessão  de  aposentadoria  especial  aos  agentes
comunitários de saúde e  aos agentes de combate  às endemias.  Debateram os  Edis:
Edicarlos Vieira e Romildo Antonio da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e
Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do
Nascimento  Medeiros,  Faouaz Taha,  José Antônio  Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins  e  Rogério  Ricardo  da  Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis a moção
foi  APROVADA.  ITEM  09. MOÇÃO  N.º  588/2023  -  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO  SANTOS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  nº  1.245/2023,  de  autoria  do
Governador  Tarcísio  de  Freitas,  que  dispõe  sobre  a  transação  nas  hipóteses  que
especifica e sobre a cobrança da dívida ativa, revoga os artigos 41 a 56 da Lei nº 17.293,
de 15 de outubro de 2020, e a Lei nº 14.272, de 20 de outubro de 2010, e dá outras
providências. Debateram os  Edis: Madson Henrique do Nascimento Santos e Roberto
Conde Andrade. O Presidente suspendeu a sessão. Reabertos os trabalhos, voltou-se a
discussão com o retorno da palavra ao Edil Roberto Conde Andrade e posteriormente ao
Edil Romildo Antonio da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos
Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias
Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do
Nascimento Santos,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  Quézia Doane de Lucca,  Roberto
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas do Nascimento
Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo,
Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota).  Portanto,  com  onze votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA.  Falou  em
justificativa  de  voto  o  Vereador  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  ITEM  10.
MOÇÃO N.º 589/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - APELO ao Supremo Tribunal
Federal,  ao  Ministério  do  Trabalho  e  ao  Congresso  Nacional  para  que  tomem
providências que garantam o direito pleno dos trabalhadores não sindicalizados de se
oporem, por diversos meios, à contribuição assistencial imposta por sindicatos. Debateu o
Edil Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde
Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  Leandro
Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins  e  Rogério  Ricardo  da  Silva  (regimentalmente,  a
presidência não vota).  Portanto,  com  onze votos favoráveis a moção foi APROVADA.
GRANDE EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em plenário,
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naquele  momento,  dos  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de
Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes: Cícero Camargo
da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Paulo
Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva.  Usaram da palavra:  Edicarlos Vieira, José
Antônio Kachan Júnior, Romildo Antonio da Silva, Adriano Santana dos Santos e Antonio
Carlos Albino. Em seguida, a Presidência informou a realização de audiência pública no
dia 08 de novembro, às 19h00, para discussão do Projeto de Lei n.º 14.169, de autoria
do  Prefeito  Municipal,  que  fixa  o  Orçamento  Público  para  o  exercício  de  2024.  A
audiência será realizada no Plenário da Câmara Municipal, a qual será transmitida pela
TV Câmara e  internet.  ENCERRAMENTO –  Estavam presentes em plenário,  naquele
momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Adriano Santana
dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo e Quézia Doane de Lucca. Ausentes: Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos
Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz
Taha, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  A  sessão  foi
encerrada  pelo  Presidente  às  12h06  (doze  horas  e  seis  minutos).  Para  registro,  foi
lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da
Mesa da Câmara.---------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 116.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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